

Mr. Hyde Signature

Supliment alimentar pre-antrenament cu cafeină

Aromă: Lamaie **Cantitate netă:** 300 g (30 porții)

Mr. Hyde Signature este un supliment alimentar pre-antrenament formulat pentru a susține energia, concentrarea și performanța în timpul antrenamentelor intense. Conține un amestec de ingrediente active concepute pentru a stimula forța, rezistența și hidratarea optimă.

Ingrediente active (per porție = 10 g):

L-Citrulină – 4000 mg, Beta-Alanină – 2000 mg, L-Tirozină – 1000 mg, Sare roz de Himalaya – 200 mg, Cofeină anhidră – 200 mg, Betaine – 100 mg, Vitamina B3 (Niacină) – 50 mg (312,5% VNR)

*VNR = Valoare Nutrițională de Referință **VNR neestimat

Alte ingrediente: L-citrulină, beta-alanină, L-tirozină, regulatori de aciditate (acid malic, acid citric anhidru), arome, agenți antiaglomeranți (fosfat tricalcic, dioxid de siliciu), sare roz de Himalaya, cofeină anhidră, îndulcitori (sucraloză, acesulfam K), betaină anhidră, nicotinamidă, coloranți (caroteni).

Mod de utilizare: Se amestecă o porție (10 g) cu 300 ml apă sau alt lichid, cu 30 de minute înainte de antrenament.

Avertismente: A nu se depăși doza zilnică recomandată. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o alimentație variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Produs destinat exclusiv adulților sănătoși. Conține cafeină (200 mg/porție). Nu este recomandat copiilor, femeilor însărcinate sau care alăptează. Persoanele cu afecțiuni medicale sau aflate sub tratament medicamentos trebuie să consulte medicul înainte de utilizare.

Produs fabricat într-o unitate care procesează lapte, ou, gluten, soia, arahide, nuci, pește și crustacee — poate conține urme din acești alergeni.

Condiții de păstrare: A se păstra la loc uscat și răcoros, ferit de razele directe ale soarelui și surse de căldură, în ambalajul bine închis.

Producător: ProSupps USA, LLC, 5501 Headquarters Drive, Suite 150W, Plano, TX 75024, SUA

Importator / Deținător notificare: SC Muscle Shop SRL, Str. Aleksandr Sergheevici Pușkin nr. 8, Sector 1, București, România

Contact: +40 751 077 143 • contact@muscle-shop.ro

Consumați înainte de (vezi pe ambalaj): [ZZ.LL.AAAA]